
 

St Mary of the Angels Catholic Primary School 

Parent Views – May  2024 
 

Dear parents and families,  

Many thanks to all of you who completed the recent Parent Questionnaire We are delighted to have received 

such overwhelmingly positive feedback and such thoughtful comments. Please be assured that we are also 

looking for ways to continually improve and address the areas where we identify the need for further growth. 

Your responses are shown as percentages of answers.  

Mrs Thorpe 
 

 Question Options 

1.  My child is happy at St Mary’s 
Strongly agree or agree =  100% 
Disagree or strongly disagree= 0% 
Neither agree or disagree =  0% 

2.  My child feels safe at St Mary’s 
Strongly agree or agree =  97% 
Disagree or strongly disagree= 0% 
Neither agree or disagree =  3% 

3.  St Mary’s makes sure its pupils are well behaved 
Strongly agree or agree =  100% 
Disagree or strongly disagree= 0% 
Neither agree or disagree =  0% 

4.  
My child has been bullied and St Mary’s dealt with the bullying 
effectively 

My child has not been bullied =77% 
Strongly agree or agree =  12% 
Disagree or strongly disagree= 0% 
Neither agree or disagree =  11% 

5.  
St Mary’s makes me aware of what my child will learn during 
the year. 

Strongly agree or agree =  84% 
Disagree or strongly disagree= 0% 
Neither agree or disagree =  16% 

6.  
When I have raised concerns with St Mary’s they have been 
dealt with properly 

I have not raised concerns = 23% 
Strongly agree or agree =  70% 
Disagree or strongly disagree= 0% 
Neither agree or disagree =  7% 

7.  St Mary’s has high expectations for my child 
Strongly agree or agree =  93% 
Disagree or strongly disagree= 0% 
Neither agree or disagree =  7% 

8.  St Mary’s lets me know how my child is doing 
Strongly agree or agree =  86% 
Disagree or strongly disagree= 0% 
Neither agree or disagree =  14% 

9.  There is a good range of subjects available to my child 
Strongly agree or agree =  100% 
Disagree or strongly disagree= 0% 
Neither agree or disagree =  2% 

10.  
My child can take part in clubs and different kinds of learning 
activities at St Mary’s 

Strongly agree or agree =  93% 
Disagree or strongly disagree= 0% 
Neither agree or disagree =  7% 

11.  St Mary’s supports my child’s wider personal development 
Strongly agree or agree =  86% 
Disagree or strongly disagree= 0% 
Neither agree or disagree =  14% 

12.  I am aware of the role of the Governing Body at S Mary’s 
Strongly agree or agree =  70% 
Disagree = 16% 
Neither agree or disagree =  14% 

13.  
I understand the work and responsibility of the Governing Body 
at St Mary’s 

Strongly agree or agree =  68% 
Disagree = 16% 
Neither agree or disagree =  16% 

14.  I would recommend St Mary of the Angels to another parent 
Strongly agree  =  100% 
Disagree or strongly disagree= 0% 
Neither agree or disagree =  0% 

 


